



乘合肥地铁一号线， 泡万达茂恒温水乐园

12月26日，合肥地铁1号线正式开通运行，合肥人民从此出行又多了一种选择。合肥被誉为“大湖名城”，但是，乘坐地铁1号线，还可以在合肥看“海”，你信吗？

地铁1号线，带你庐州看海景

从图纸规划、到新闻描绘，带着750万市民的殷切期盼，地铁1号线终于真真切切地走到了合肥市民的面前。地铁1号线从北向南贯通合肥，途经瑶海区、包河区关键地标，直达滨湖新区，沿线经过多个风景优美的公园和水域。一条地铁线，串起了庐州大湖。

光有“湖”并不算什么，能在合肥看“海”才叫稀奇！原来，乘坐地铁从万达城站下车，步行百米，就可以直达位于万达茂一楼的万达水乐园。这是华东最大最先进的室内恒温水乐园，冬季恒温33~38度，让你能够轻松感受四季温暖的“夏威夷海滩”。

“白浪逐沙滩”的椰林晚风、比基尼女郎的火辣热情、水上冲浪的欢乐与刺激，在合肥万达水乐园，这一切都能拥有。

恒温水乐园，精彩欢乐超想象

从绚丽活力而极具传奇色彩的火山区，到充满热带岛屿风情、闲适自在的天堂岛区，再到碧浪滔滔、欢乐浪漫的夏威夷冲浪区，万达恒温水乐园的丰富亲水体验将超乎你的想象。

如果你有一颗渴望冒险的心，水乐园内众多惊险刺激的游乐项目可不容错过。全国首个也是唯一一个大型室内水磁火箭过山车，完美结合过山车的惊险和水上游乐设备的溅水乐趣，带来耳目一新的尖叫游乐体验。世界首创悬空双层漂流河，河道上层190米，惊险刺激，如游龙畅游云端；下层370米，蜿蜒辗转，闲逸舒适，让你直呼过瘾。还有中国第一个室内大喇叭滑道，特别设计的4人浮圈沿全封闭滑道从18米高台忽而急转直下，忽而冲高摇摆，带来如龙卷风般的新奇快感。

如果你想体验漫步海滩的闲适浪漫，巨浪湾的人工造浪和冲浪体验带来高还原度的海滩享受，阳光水寨和蓝鲸海湾更是亲子家庭的首选。不仅如此，乐园内还设有提供茶水棋牌的海湾草寨和各种美食齐备的餐饮水吧，更有世界各地演员带来异域风情的舞台秀，让各个年龄层不同需求的游客都能在这里得到身心的放松和度假般的享受。

据悉，为了迎接双“旦”来临和庆祝地铁1号线的正式开通，截止到12月31日，水乐园特价门票每日限量开抢，具体详情可关注“合肥万达乐园”官微、官博等官方渠道。

坐地铁游乐园 ——抢先一小时玩到嗨

年底将至，各大节日云集，想去传说中特别“高大上”的合肥万达乐园玩耍一把，跨个年啥的，共有几种交通方式？

方案一，开车。容易堵车又不环保，高峰期时，“高架”瞬间变身“停车场”，油费也伤不起啊~

方案二，公交。太挤又绕路！折腾几个小时，挤得姑娘们妆都花了，哪还有心情游玩。

方案三，走路。这，还是别开玩笑，除非，你家住得特别近。

那，有没有一种特别完美的方案？

以前，没有。

现在，有了！

因为，合肥地铁一号线正式开通了，“万达城站”“万年埠站”两大站点直通合肥万达三大乐园，下车不过百米就可买票进园，完美。



我来当白龙飞天的首批游客

合肥万达主题乐园里太多的明星项目，节假日里总是排起长长的队伍。除非你坐拥地域优势，有先见之明选择居住在了合肥万达乐园附近。否则，选择地铁出行，相比于公交、自驾，在高峰期确保了时间上的优势。掐指一算，估摸着得省下一小时的时间。在这一小时里，“白龙飞天”“龙虎争霸”“茶山飞渠”……入园后飞奔而去，感受无需排队的畅通。坐上了开往合肥万达乐园的地铁，感受超级嗨的快乐。

地铁一号线，北起合肥站，南至滨湖九联圩站，途经瑶海、庐阳、包河、滨湖四区。不到一小时的时间，打通南北生活圈，贯穿合肥新老城区。

只需选择一班临近自己的地铁，最高花费5元，就可以在舒适宜人的车厢中，听听音乐、看看闲书或者玩玩小游戏，轻松到达。每8分钟一班车，准时准点，经济实惠、方便安心。这种好事，简直想想就要笑出声！

再也不怕在南站打车啦

外地的小伙伴们也有福利，因为地铁一号线完美链接了合肥站、明光路汽车站、合肥南站等多个交通枢纽，不用出站，直接换乘地铁。遥想当年，在合肥南站苦苦地等着出租车的到来，那满满的泪水只能默默咽下。

现在，那都不是事儿。坐上地铁，门一开一关，就到了合肥万达乐园，心情好到爆，快乐玩到爽。玩尽兴了还不够，吃货们还能在这找到味蕾的满足。不管你是远道而来的游客，还是嫌家门口好吃的不给力？没关系，到万达茂里随便吃，吃完还能到电影乐园，看一场《飞越安徽》，感受安徽的大好河山。

吃喝玩乐地铁一站到达

合肥万达乐园，由主题乐园、水乐园、电影乐园三大板块组成。地铁“万达城站”，下车即达华东最大最先进，冬季水温33~38度室内恒温水乐园和国际一流的高科技电影乐园。地铁“万年埠站”，出站不足百米就能购买主题乐园门票，最大化节约时间和精力，让你尽享世界首个徽文化主题乐园的魅力与惊喜！

围绕万达乐园，合肥万达城还配套建设了万达茂商业综合体、星级酒店群、滨湖酒吧街等，满足游客吃、住、行、游、购、娱全方面的消费需求。

说了这么多，你这一颗想要玩耍的心是不是已经“蠢蠢欲动”了？交通如此便利，配套设施完美，还有什么理由拒绝？赶紧的，你带着我，我带着地铁票，去感受一下“大地铁时代”的合肥万达乐园吧！

